I'1ABA
BO/10OKO/AAMCKOI'O TOPOACKOI'O OKPYTA
MOCKOBCKOIM OBAACTU

ITOCTAHOBAEHME

Ot 09.10.2023 No 770

I'. BOJIOKOJIAMCK

O6 yTBEPXKAEHUN NEPEYHS NNATHLIX AONOMHUTENbHBLIX 06pa3oBaTeNbHbIX YCIyr
MyHMLMNanbHOro o6pa3oBaTenibHOro Y4peXaeHNss 4ONONMHUTENbHOro 0Gpa3oBaHus
«Bornokonamckas getckasi Lkora UCKYCCTB»

N NpencKypaHTa LiEH Ha 3TW yCnyru

B cootBetctBUM C 3akoHOM Poccunckon depgepauum ot 07.09.1992 Ne2300-1 «O
3awuTe npaB notpebuteneny, degepanbHbiMM 3akoHamu OT 29.12.2012 Ne 273-03 «O6
obpasoBaHun B Poccurckon degepaummny», ot 06.10.2003 Ne131-03 «O06 obmx npmHumnax
opraHusaumm MecTHOro camoynpasneHnsa B Poccunckon enepaumnny,

MOCTAHOBNALIO:

1. YTBepauTb nNepedyeHb nMnaTHbIX YCAyr, MpefoCTaBnAsieMblX  HaCeNeHuo
MyHUUMNanbHbIM ~ oBpasoBaTenbHbIM  ydYpeXOeHeM  OOMNOSHUTENbHOro  obpasoBaHusA
«Bornokonamckass pgeTtckas wWwkona UCKyccTB»  Bonokoramckoro ropogckoro - okpyra
(npunoxeHue 1).

2. YTBEpANTb CTOMMOCTb MNMAaTHbIX YCYr, OKasblBaeMbIX HaceneHmio MyHuuunanbHbIM
obpasoBaTternbHbIM  yypexaeHneMm [OonorHuTernbHoro obpasoBaHua  «Bonokonamckas
AeTcKasi LKona MckyccTe» BOnokonamckoro ropoAackoro okpyra (npunoxeHue 2).

3. MNocTtaHoBneHne rnasbl Bonokonamckoro ropoackoro okpyra ot 15.09.2020 Ne 579
«O6 yTBEpPXAEHMM MEpeyHsa nnaTHbIX OONOMHUTENbHbIX obpasoBaTtenbHbiX yenyr MOYOO
«Bonokonamckass OWW» w1 npenckypaHTa UEH Ha 3TKU ycnyrm» (C W3MEHEHUSIMU OT
10.10.2022 Ne 659) npusHaTb yTpaTUBLUNM CUITY.

4. HacTosillee nMOCTaHOBIEHME BCTyrnaeT B CUIy C MOMEHTa MoANUCaHna U
NPUMEHSAETCA K NPaBOOTHOLIEHNAM, BO3HMKLWNM € 1 okTabps 2023 roga.

5. OnybnvkoBaTb HacTosILLLee MOCTAaHOBIIEHNE B NEPUOLAMYECKOM NEYaTHOM U3aaHUU U
pasMecTuTb Ha oduumansHoMm WHTepHeT-canTe agMuHUCTpauum Bornokonamckoro
ropoackoro okpyra Mockosckon obnacTu.

6. KoHTpOonb 3a BbIMNOMHEHMEM HACTOSLWEro MOCTAHOBIIEHUS BO3MOXUTb Ha



Ha4anbHWKa YNpaBneHust cucTteMonm oOpasoBaHMs agMUHUCTpaumm Bonokonamckoro
ropoackoro okpyra M.A. MapHosy.

MaBa
Bonokonamckoro ropogckoro okpyra M.A. Cbinka



MpunoxeHne 1

K MOCTaHOBMEHMIO rMaBbl
Bornokonamckoro ropogckoro okpyra
oT Ne

MepeveHb NNaTHbIX 4ONONHUTENBHBIX 06pasoBaTenbHbix yenyr MOY[OO «Bonokonamckas
AeTCKasi LWKona NUCKYCCTB»

1. TogrotoBuTtenbHas rpynna «>KaBopOHOK»

Mporpamma gnsa geten ot 5 oo 6 ner.

OCHOBHbIMUW NpeaMeTaMu ABNSIOTCS:

1)KonnekTnBHoe My3numpoBaHue (Xop) — HApoAHOE HanpaBeHnE;
2)Putmuka.

Cpok obyyeHus - 1 rog.

dopma 3aHaTUn — rpynnosas (5-154en.)/ menkorpynnosas (2-5 ven.).
MpogomknteneHOCTb 1-ro ypoka — 40MUHyT.

2. lMogrotoBuTternbHas rpynna «KpoLuka-my3sbIKaHT»

Mporpamma gnsa geten ot 5 oo 6 ner

OCHOBHbIMU NpeaMeTaMu ABNSIOTCS:

1)KonnekTnBHoe My3numpoBaHmMe (XOp) — akageMnyYeckoe HarnpasrieHne;
2)Putmuka.

Cpok obyyeHus - 1 rog.

dopma 3aHaTUn — rpynnosas (5-154en.)/ menkorpynnosas (2-5 ven.).

[pynnoBble 3aHATUA C geTbMu 5,6 net pekomengyetca npoBoguTb C¢ 10 - MUHYTHbIM
nepepbiBoM (20 MUH.+10 MUH.+20 MWH.)

3. [Nporpamma acTeTn4ecKkoro passuTus geteun ot 7 fneT u B3pOCHbIX

OO6y4yeHne wurpe Ha My3blkanlbHOM WHCTPYMEHTE: opTennaHo, rutapa, YyaapHble
WHCTPYMEHTbI, cCakcodoH, 6asH, akkopaeoH, ckpunka, dnenTa, 6rnok-grenTta, Bokan.

dopma 3aHATUN — nHamBmnayanbHasa (1-2 ypoka B Hegen).
MpopomknTenbHOCTb Yypoka — 40 MUHYT.

4. [pynna paHHEro Xy4oXKeCTBEHHOro 3CTETUYECKOro pa3sBuTma aeten «AkBapenby

Mporpamma gnsa geten ot 6 oo 7 ner.

OCHOBHbIMU NpegMeTamMu ABNAIOTCA:

1) >KuBonuce;

2) Ilenka.

Cpok obyyeHus - 1 rog.

dopma 3aHATUM — rpynnosas (5-154en.)/ menkorpynnosas (2-5 yen.).
MpogomxntensHocTb 1-ro ypoka — 40 MUHYT.

5. prnna ayTEeHTUYHOro neHna and B3pocClibiX OT 18 nert

OCHOBHbIMU npeaMeTamMmm ABNAKTCA:



1) KonnektueHoe my3numpoBaHmne (xop)
2)Putmuka.

dopma 3aHaTUIN — rpynnosas (2-10 ven.)
MpogomxkntensHOCTb 1-ro ypoka — 40 MUHYT.

6. AHcambnb rutapucToB (rpynnoBoe 3aHATve) ans geten 10-17 net

OcCHOBHbIMM NpegMeTaMn ABMSOTCS:
1) KonnektnBHoe My3uLMpoBaHuNe
dopma 3aHATUM — rpynnosagd (2-10 ven.)
MpogomkntenbHOCTb 1-ro ypoka — 40 MUHYT.

7. OByyeHue pononHuTenbHon obueobpasoBaTenbHOM MporpaMmme — LOMNOSHUTENbHasA
obLwepasBuBatoLlas nporpamma B obractu MysblkanbHOro uckyccresa «®doprenunaHo,
CKpunka, rutapa, akkopaeoH, GasiH, AyXOBble W yAapHble WHCTPYMEHTbl, 3CTpaaHbIn
BOKar, XOpoBOE NeHne, My3blkanbHbi POMbKIop - 7 net oby4vyeHnsa (¢ 6,6 — 9 ner)
MNepeyeHb NnpeaMeTOB B HEAEnHo:

CneumanbHOCTb — 2 Yaca

Conbienxmo — 1 vyac

Xop — 1 vac

NHcTpymeHT — 1 yac (ansa Xoposoro neHnst n MysbikanbHOro ¢orbknopa)

8. Ob6yuyeHne pgononHuTenbHon obuieobpasoBaTenbHOW MNporpamMme — LOMNOSHUTENbHas
obwepasBuBaloLas nporpaMmma B obnactm nsobpasmTtenbHoro nckyccresa «>KMBonmcb»
- 4 roga oby4eHusa (¢ 6,6 — 9 neT)
lMepeveHb NpegMeTOB B HEAEN!O:
PucyHok — 2 yaca
KnBonucbk — 2 Yaca
Becenbl 06 uckycctee — 1 yac

9. TBop4eckne macTep-Knacchbl

10. Peanunsauus duneTtoB (koHuUepTbl npenogasatenen ALLN)

11. Kcepokonus

12. ApeHga nomeLleHumn



MpunoxeHne 2

K MOCTaHOBMEHMIO rMaBbl
Bornokonamckoro ropogckoro okpyra
oT Ne

Pac4yeT ueHbl Ha NnaTHble AoNonNHUTENbHbIE Obpa3oBaTenbHble yenyrm MOY O
«Bonokonamckas geTckas LwKomna UCKYCCTB»

KoappmumeHT kocBeHHbIXx pacxogos no MOYOO  "Bonokonamckas pgeTckas — wkona
nckyccts" yctaHosneH B pasmepe 0,06 ncxoas n3 notpebHOCTM My3blKanbHOM LUKOMbI Ha
nprobpeTeHns OCHOBHbIX CPEeACTB, OnfaTbl KOMMYHanNbHbIX YCIyr, YCNyr cBA3W, 3apaboTHOM
nnatbl aAMUHUCTPATUBHO-YNPaBIEHYECKOro, TEXHUYECKOrO N XO3SANCTBEHHOIO nepcoHana.

Kkp=0,60
1. PacueT ueHbl 1 MHAMBUAOYaArNbHOrO 3aHATUS Mo y4eBHOM AucumnninHe

1) Mpamble pacxogsl (Prp)

a) ®oHag onnatbl Tpyaa npenogasatensa (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 72 vaca B
MecsL, onsiata 3a Yac COCTaBuT: 22710/72= 315,0 (py6.)

C yyetom 0,25 yaca metoguyeckon nogrotoskon: 315,0+78,75=393,75 (pyO.)

6) Hauncnenusa Ha onnaty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:

393,75 *30,2%=118,91 (py6.)
B) NToro npsmbix pacxogos (Pnp):

393,75 +118,91 = 512,66 (py6)
2) KocseHHble pacxogbl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) cocTtaBnstoT:

512,66 *0,60 =307,6 py6.
3) CebectonmocTb 1 yaca 3aHATUA paBHa cymme npsmbiX (Pnp) m KocBeHHbIX (PkocB)
pacxo4oB M COCTaBNSAET:

512,66 +307,6 = 820,26(py6.)
4) Ncnonb3yst KO3 PUUMEHTBI AUCKPUMMHAUMK LeH, obecneuynBarowme OCTYNHOCTb YCINyrn
(NnpymeHsI0TCA ANA YMeHbLUEHUS LieHbl Ha 6a30Bble MnaTHble YCyrn B paMkax coumanbHOW
NONUTUKM TOCydapcTBa, HanpaBneHHOW Ha obecrnedyeHne 3KOHOMWYECKOW [OCTYMHOCTU
ycnyr):
LleHa 1 nngmeBmayanbHoro 3aHsaTmua coctasuT: 800 (py6.)

2. Pacyet ueHbl 1 nHAMBMAYaNbHOrO 3aHATUS (C KOHLEepTMENCTEPOM) no yyebHowm
ancumnnmHe

1) Mpsamble pacxoabl (Prip)

a) ®oHag onnatbl Tpyaa npenogasatensa (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 72 vaca B
MecsU, onsiata 3a Yac COCTaBUT: 22710/72= 315,0 (py6.)

C yyetom 0,25 yaca metoguyeckon nogrotoskomn: 315,0+78,75=393,75 (pyb.)
doHg onnatel Tpyda koHueptmenctepa (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 96 yaca B mecsu,
onfiata 3a yac cocraBut: 22710/96= 236,56 (py©.)
C yuetom 0,25 yaca meTtoamyeckon nogrotoskon: 236,56 +59,14=295,7 (py6.)
KoHuepTmenctepckune 4ackl pasHbl 50% OT NpogomknTenbHOCTH ypoka -295,7/2=147,85

6) HauncneHusa Ha onnaty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:

(393,75 +147,85)*30,2%=163,56 (py6.)
B) UTtoro npsambix pacxogos (Pnp):

541,6+163,56 = 705,16(py6)
2) KocseHHble pacxogbl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) cocTtaBnsoT:



705,16*0,60 =423,10 py6.
3) CebectoumocTb 1 yaca 3aHATUA paBHa cymme npsimbix (Pnp) n kocBeHHbIx (Pkocs)
pacxodoB M COCTaBnseT:

705,16+423,10 = 1128,26(pyb.)
4) Ncnonb3ysa ko3 rUMeHTbl ANCKPUMUHALUKN LieH, obecnednBatoime OCTYNMHOCTb YCIyrn
(NnpuMeHsITCS ANst YMeHbLUEHUS LeHbl Ha 6a3oBble NnaTHbIe YCNyrM B pamkax coumnanbHOW
NONUTUKM TOCydapcTBa, HanpaBneHHOW Ha obecrnedyeHne 3KOHOMWYECKOW [OCTYMHOCTU
ycnyr):
LleHa 1 nHamBuayanbHOro 3aHATUA (C koHUepTMenctepom) coctaeuT: 1100 (py6.)

3. Pacyert ueHbl 1 rpynnoBoe 3aHsTue (C KoHUepTMencTepomM) no y4ebHbIM gucumnianHam

1) Mpamble pacxoas! (Prip)

a) ®oHa onnatbl Tpyaa npenogasatensa (POTocH) — 22710,0 pyb. 3a 72 yaca B mecsu,
onnaTta 3a 4yac coctasut: 22710/72= 315,0 (py6.)

C yyeTtom 1 yaca metoaundeckon nogrotoskon: 315,0+315,0=630 (py6.)

C yyetom 15% HagbaBku 3a Ka4eCTBO OKa3aHWe MMaTHbIX YCNYr U COXpPaHEeHNe KOHTUHreHTa:
630 py06.+15%= 724,5 py6.

doHg onnatbl Tpyda koHueptmenctepa (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 96 yaca B mecsu,
onniarta 3a yac cocrasut: 22710/96= 236,56 (py©.)

C yuetom 0,5 yaca meToamnyeckon nogrotoskon: 236,56 +118,28=354,84 (py6.)

6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:

(724,5 py6.+354,84)*30,2%=325,96 (py0.)

B) NTtoro npsambix pacxogos (Pnp):

1079,34+ 325,96 = 1405,30(py6)

Bcero: npsimbix pacxofoB Ha 1 rpynnoBoe 3aHATue (Kon-Bo yy-Cs OT 8 Yesl.) COCTaBuT:
1405,30 py6./8 4en.=175,66 pyo.

2) KoceHHble pacxoabl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) coctaBnstoT:

175,66 *0,60 =105,39 py6.

3) CebectommocTb 1 4aca rpynnoBbIX 3aHATUA paBHa CymMMe npsmMblx (Pnp) M KOCBEHHbIX
(PkocB) pacxoaoB u cocTasnsierT:

175,66 py6.+ 105,39 py6.= 281,05(py6.)

4) MpunbbInb npu peHtabensHocTn 20% cocTaBuT:

281,05%0,2=56,21py6.

5) LleHa 1 yaca rpynnoBbIX 3aHATUIN COCTaBUT:

281,05+56,21=337,26

YuntbiBasa crneumduky opMmMpoBaHMsa crpoca Ha rpynnoBble 3aHATUS  OOMOSTHUTENbHbIX
obpasoBaTtenbHbIX YCNyr, €ero HepaBHOMEPHOCTb BO BpemMeHW, obpasoBaTteribHoe
yypexaeHve ycTaHaBnMBaeT UTOrOBYIO (LLEHOBasi AUCKPUMMHALMS)  LiEHY:

LleHa 1 rpynnoBoro 3aHaTUA (¢ koHuepTtmencTepom) coctasuT: 330 (py6.)

4. Pac4yeT ueHbl 1 rpynnoBoe 3aHATME Mo y4ebHbIM AncumMniMHam

1) MNpsamble pacxogb! (Pnp)

a) ®oHa onnatbl Tpyda npenogasatensa (POTocH) — 22710,0 pyb. 3a 72 yaca B mecsu,
onnaTta 3a 4yac coctasut: 22710/72= 315,0 (py6.)

C yyeTtom 1 yaca metoaundeckon nogrotoskon: 315,0+315,0=630 (py6.)

C yyetom 15% HanbaBku 3a Ka4eCTBO OKaszaHue NnaTHbIX YCNYr U COXpPaHEHNE KOHTUHIeHTa:
630 py06.+15%= 724,5 py®.

6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:
724.5 py6.*30,2%=218,79 (py6.)

B) NToro npsambix pacxogos (Pnp):

724.5 py6.+ 218,79 = 943,29 (py6)



Bcero: npsimbix pacxogoB Ha 1 rpynnoBoe 3aHATUE (KOm-BO y4-CA OT 8 Yen.) COCTaBuT:
943,29 py6./8 yen.=117,91 py6.

2) KoceeHHble pacxogpl (PkocB) (npu Kkp= 0,60) coctaBnsioT:

117,91 *0,60 =70,74 py®.

3) CebectommocTb 1 4aca rpynnoBbIX 3aHATMI paBHa cymme npsmbix (Pnp) n KOCBEHHbIX
(PkocB) pacxoaoB u cocTasnsieT:

117,91 py6.+ 70,74 py6.= 188,65(pyb.)

4) MpunbbInb Nnpu peHtabenbHocTn 15% coctaBuT:

188,65(py6.)*0,15=28,29pyb.

5) LleHa 1 4yaca rpynnoBbIX 3aHATUIN COCTaBUT:

188,65+28,29=216,94

YuntbiBaa crneumduky opMmMpoBaHMsa crnpoca Ha rpynnoBble 3aHATUS  OOMOSTHUTESbHbIX
obpasoBaTenbHbIX YCNyr, €ro HepaBHOMEPHOCTb BO BpeMeHu, obpasoBaTtenbHoe
yypexaeHve ycTaHaBnvMBaeT UTOroBYIO (LleHOBas AUCKPUMUHALUMS) LEHY:

Llena 1 rpynnosoro 3aHaTus coctasut: 220 (py6.)

5. PacueT ueHbl 1 menkorpynnosoe 3aHsaTne no y4ebHbiM gucumnnuHam (oT 2 Yyenosek 4o 5
4Yenosek)

1) Mpsambie pacxoapl (Pnp)

a) ®onpg onnatbl Tpyaa npenogasaTensa (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 72 4yaca B mecsu,
onniarta 3a 4yac coctasut: 22710/72= 315,0 (py6.)

C yueTtom 1 yaca metoamnyeckon nogrotoskon: 315,0+315,0=630 (py6.)

C yyeTtom 15% HapbaBku 3a KQ4eCTBO OKaszaHue NaTHbIX YCIYr U COXpPaHEHWEe KOHTUHIeHTa:
630 py6.+15%= 724,5 py6.

6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:

724.,5 py6.*30,2%=218,79 (py6.)

B) NToro npsaimbix pacxogos (Pnp):

7245 py6.+ 218,79 = 943,29 (py6)

Bcero: npsimbix pacxogoB Ha 1 rpynnoBoe 3aHATuE (KON-BO yy-ca 3 Yen.) COCTaBUT:

943,29 py6./3 yen.=314,43 py6.

2) KoceHHble pacxoabl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) coctaBnstoT:

314,43 *0,60 =188,65 pyb.

3) CebectommocTb 1 yaca MeENKOrpynnoBbIX 3aHATUMMA paBHa cymMme npsambix (Pnp) wm
KOCBEHHBbIX (PKOCB) pacxofoB v COCTaBnseT:

314,43 py6.+ 188,65 py6.= 503,08(py6.)

4) MNpunbbInb Nnpu peHtabensHocTn 15% coctaBuT:

503,08 (py6.)*0,15=75,46py6.

5) LleHa 1 yaca rpynnoBbIX 3aHATUIN COCTaBUT:

503,08 +75,46=578,54

YuntbiBasa cneumduky opMmMpoBaHus crnpoca Ha rpynnoBble 3aHATUS  AOMOSTHUTENbHbIX
obpasoBaTenbHbIX YCNyr, €ero HepaBHOMEPHOCTb BO BpeMeHn, obpasoBaTteribHoe
yypexzaeHve ycTaHaBnvMBaeT UTOroBYIO (LleHOBas AUCKPUMUHALUMUS) LEHY:

LleHa 1 menkorpynnosoro 3aHaTusa coctasuT: 580 (py6.)

6. PacyeTt 3apaboTHow nnaTbl N0 NNaTHbIM ycrnyram nepcoHana AY

Pacyet 3apaboTHOW nnatbl agMUMHUCTPATMBHOIO MepcoHana yCTaHaBfMBaeTCs B
NPOLEHTHOM OTHoLeHnN K KoceeHHbIM pacxogam (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) :

PykoBogutens — 35%
AgmMmnHuctpartop — 35%
CekpeTtapb y4ebHon yactn — 20 %
Y6opwmua -10%



LleHa 1 vHaMBuayanbHOro 3aHatusa no ydebHon gucumnnude 3a yac (800 pybnewn)

B CTOMMOCTHOM | B %
BblpaXkeHne BblpaXkeHune
Mpsamble (3apaboTHas nnara) 512,66 62,5
KocBeHHbIe pacxogbl (koMMyHanbHbIE
nnatexun npuobpeteHne OC, ynnata | 307,6 37,5
HarnoroB)
Ntoro 820,26 100
Ntor c y4yeToM [OUCKPUMWHAUMKM  LEH 800
(MoHWxeHns)

LleHa 1 nHOMBMAyanbHOro 3aHATUS C KOHUepTMenctepom 3a vac (1100 pybnen)

B CTOMMOCTHOM | B %
BblpaXkeHne BblpaXkeHne
Mpsimble (3apaboTHas nnata) 705,16 62,5
KocBeHHbIe pacxogbl (kOMMyHanbHblE
nnatexun npuobpetenne OC, ynnarta | 423,1 37,5
HanoroB)
NTtoro 1128,26 100
Wtor ¢ yyeToM AOWCKpUMMHAUMKM  LEH
1100
(MoHWXeHns)

LleHa 1 rpynnoBoro 3aHATUS (C KOHLEHMENCTEPOM) MO y4ebHOM AUCUMNIIMHE 3a Yac

(330 pybnen)

B CTOMMOCTHOM | B %
BblpaXkeHne BblpaXkeHne
Mpsamble (3apaboTHasa nnata) 175,66 52,1
KocBeHHble pacxopl (kOMMYyHarnbHble 105.39 312
nnaTtexm , ynnaTa Hanoros)
peHTabenbHOCTb (NpuobpeteHna OC) 56,21 16,7
NToro 337,26 100
Ntor c yyeTOoM [OUCKPUMMHAUMK  LEH
330
(MoHWxXeHns)

LleHa 1 rpynnoBoro 3aHaTna no y4ebHomn gucumnnude 3a Yac (220 pybnen)

B CTOMMOCTHOM | B %
BblpaXkeHne BblpaXkeHne
Mpsamble (3apaboTHas nnarta) 117,91 54,4
KocBeHHble pacxogbl (KOMMyHarnbHblE 70.74 326
nnaTtexm , ynnaTta Hanoros)
peHTabenbHoCTb (NpuobpeteHna OC) 28,29 13
NTtoro 216,94 100
Ntor c yyeTOM [OUCKPUMMHAUMK  LEH 220

(yBenuyeHwue)




LleHa 1 menkorpynoBoro 3aHaTua no y4ebHon aucumnnuHe 3a Jac (580 pybnen)

B CTOMMOCTHOM | B %
BblpaXkeHne BblpaXkeHne
Mpsamble (3apaboTHas nnara) 314,43 54,4
KocBeHHble pacxogpbl (KOMMYyHarnbHble 188,65 326
nnaTexu , ynnarta Hanoros)
peHTabenbHocTb (NprnobpeTteHunsa OC) 75,46 13
Ntoro 578,54 100
Ntor c yyeTOM [OUCKPUMMHAUMK  LEH
580
(yBenuyeHue)
ApeHga y4ebHbIX NOMELLLEHNI
KocBeHHble pacxoapbl (koMMYyHanbHble 1477676,56
nnaTtexm )
OxpaHa 3gaHunsa 771673,83
CopepxaHne nmyLiectea 533416,03
AmMopTunsaums 3gaHus 2305001,05
HaknagHble pacxogbl 25% 1271941,87
WToro: 6359709,34
6359709,34:12:2084,1 = 254,30 ctoumocTb 1
KB.M B MecsL|
KcepokonupoBaHue
Bymara 1000n1cToB 800
AmopTunsaumna MoOY 1200
CopepxaHne n peMoHT MY 4000
KOMMYHarbHble NiaTexu 2000
HaknagHe pacxogbl 25% 2000
WNTtoro: 10000
10000/1000wT. = 10 py6nen oauH nucT
Bunetbl (KoHUEPTHI NpenogaBaTenemn)
AMOpTU3aLNA MHCTPYMEHTOB 45600
KOMMYHasibHble nnaTexuv 1477676,56
OxpaHa 3gaHuns 771673,83
CopepxaHne nmyLiectasa 533416,03
HaknagHble pacxogbl 25% 707096,61

UToro:

35335463,03

35335463,0362084,1:12*340m.kB.(3an):240
nocago4Hbix mect=200,27
CrtoumocTtb buneta 200 py6.




